

<https://youtu.be/kHx0KxC9iIE>

#89 Прямой эфир с контактёром Ириной Подзоровой. Высшее Я, духовное развитие, просветление.

Участники:

Ирина Подзорова - контактёр с внеземными цивилизациями;

Максим Русан - руководитель проекта «Кассиопея»;

Куратор МидгасКаус с планеты Эслер - биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям;

ЛиШиони с планеты Шимор - специалист по астральному миру и его взаимодействия с материальным миром.

03:09

М: Ирина, надо обозначить тему.

И: Сегодня тема будет – «Высшее Я. Как с ним научиться общаться, как отличить его послание от временных своих мыслей».

М: Все вопросы по ВЯ, которые у вас есть, вы можете задавать сегодня.

03:34

И: (ответ на вопрос в чате) Чип у меня в позвоночнике, если вы имеете в виду тот, который мне поставили чуть ниже левого подреберья - это Дараальский чип (планета Дараал). Мне Кирхитон его ставил.

04:39

И: Чипов у меня три. Два Эслеровских и один Дараальский. Чипы мне поставили для того, чтобы я могла с ними разговаривать и слышать их всех.

05:19

М: Есть фантомы среди нас?

И: Мы сейчас сразу разберемся в терминологии. Словом «фантом» некоторые эзотерики и контактеры называют те воплощенные духи, которые не осознали себя духом. Они считают себя телом, то есть которые не чувствуют себя тем светом, теми духами, которым важен Духовный мир и все действия для развития себя в Духовном

мире. По нашей терминологии это - не осознавшие себя духи. Можно сказать, что они временно спят, то есть работает только часть их функции. Но у фантомов все равно есть душа, то есть это бессмертные духи, они воплощены, только они еще не знают об этом, не верят в это. Неверие – это в их случае, равно незнание.

Совсем необязательно, что фантом таким останется до конца своего воплощения, то есть он вполне может выйти из этого состояния, перестать быть фантомом и осознать себя.

06:46

М: В каком возрасте можно стать контактером?

И: Если учитывать вообще и плазмодные цивилизации, и духовный мир, то здесь существует только вопрос осознанности. По моему опыту работы с людьми - контактеры плазмодных цивилизаций (многие их кураторы отвечают) были подключены к человеку с рождения или даже еще раньше в новом воплощении. Более-менее осознанный контакт возможен независимо от возраста, когда человек будет готов к этому пути психологически, энергетически и духовно. Потому что путь осознанного контактерства - это сложный путь в том плане, что нужно будет это совмещать с жизнью в материальном мире. Так что здесь нет вопроса возраста, здесь есть вопрос осознанности.

07:40

М: Ирина, говорят, что ты очень сильно похожа на Блаватскую. Есть ли у тебя с ней связь?

И: Единственная связь, которая у меня может быть с Еленой Блаватской - это общие наши кураторы. Одними из кураторов Блаватской были как раз представители планеты Эслер. МидкасКаус с этой планеты тоже со мной контактирует. В то время не он контактировал с Еленой (он тогда еще не родился), контактировали его старшие учителя, которые его обучали. Но кроме Эслеровских контактов у нее был контакт с плазмодными цивилизациями Земли, Юпитера, Венеры, Солнца, практически всей Солнечной системы.

И еще одно общее – это то, что она хорошо и часто выходила в астральные осознанные путешествия. Я тоже этим занимаюсь. Это может нас с ней объединять в одном духе.

Но, в отличие от нее, я уже живу в другом времени, с другим отношением

людей к этим событиям. И у меня контакт физический тоже есть: с Дараалом, с Бурхадом. У нее был контакт с Эслером и плазмоидами. Ну и еще отличие в том, что она очень много времени уделяла не работе с людьми, а написанию книг. Она путешествовала, и во время этих долгих плаваний на корабле у нее было время писать книги. Она написала несколько книг, они были изданы, переведены на множество языков. Я больше веду практическую работу с людьми, помогаю им соединиться с их ВЯ. По этой причине у меня нет времени и сил писать книги.

10:04

М: По поводу духовного уровня Ирина будет рассказывать только тем ученикам, которые придут к ней учиться в школу, и там она их научит, как высчитывать этот духовный уровень.

И: Да.

10:17

М: Ирина, расскажи, пожалуйста, что такое вообще ВЯ и как наладить с ним связь? Для чего оно вообще нужно?

И: Дело в том, что наш дух воплощен в плотноматериальное тело не полностью. Часть его остается в Духовном мире. Так что вы, дорогие мои телезрители, в физическом мире находитесь только частично. Та ваша часть, которая находится в Духовном мире, у которой не заблокирована память о вашем воплощении, о вашем жизненном пути, о ваших жизненных задачах здесь, и о том, насколько соответствует ваш путь в этой жизни вашим жизненным задачам – вот именно с этой духовной структурой мы входим в контакт и называем ее Высшее Я.

Почему именно «Высшее»? Потому что по вибрациям она выше той части, которая вошла в тело человека. Это высшая часть сознания, его Сверхсознание, Сверх Я, Космическое сознание – это все одно и то же.

Для чего с ним контактировать? Потому что только у ВЯ можно найти те ответы на вопросы, которые будут соответствовать вашему предназначению и вашему собственному жизненному пути. Поэтому по таким жизненно важным вопросам, как: «куда вам идти», «чем заниматься в жизни», «к каким целям стремиться и как их добиваться», мы считаем нужным советоваться с ВЯ. Только оно может знать тот единственно верный ответ именно для вас, а не для ваших родителей, учителей, гуру. Поэтому и считается, что ВЯ – это самый лучший учитель для человека.

И вступить в контакт с ним важно для того человека, который желает заниматься эзотерикой, например, для контактеров. Через ВЯ можно настроить контакт с любым из Кураторов. В этом случае ВЯ из Духовного мира уже будет приглашать этих Кураторов.

13:22

М: Высшее Я – это Джива или Параматман?

И: Джива – это скорее душа, атман, соединенный с праной, то есть с жизненной силой. Параматман – это как раз описание ВЯ, конечно, с той спецификой индийской религиозности, которую туда внесли те брахманы, которые их записывали.

13:52

И: (ответ на вопрос из чата) Высшее Я есть, конечно же, у всех.

И: (ответ на вопрос из чата) Если вы видите ВЯ в форме звезды, оно может быть таким, да, в форме солнца, звезды, в форме вашего отражения, в том или ином образе, если вы обладаете образным мышлением. Все это может быть образами, посланными вашим ВЯ.

В астрале тоже можно встретиться со своим ВЯ, вы же выходите в Духовный мир. И там оно тоже может послать вам образ, который будет с вами разговаривать. Для этого человек перемещается в высший астрал во сне, в том состоянии сознания, когда он неосознан. И в сознательном астральном путешествии возможен контакт с ВЯ, но тут уже контакт будет в форме вопросов и ответов без образов.

15:13

М: Ирина, как отличить, говорит ли это ВЯ или просто говорит сознание и образы в сознании?

И: Есть очень четкие критерии, чтобы действительно услышать ВЯ. Здесь необходимо соблюсти три условия. Первое - перед контактом с ВЯ войти в состояние физического и психологического расслабления.

Что такое физическое расслабление все знают. Психологическое расслабление – это сознательный временный отказ от самоконтроля над своими мыслями, от анализа. То есть та часть духа, которая отвечает за логическое мышление, должна быть временно отодвинута в сторону. Находясь в теле, мы настраиваемся через мозг, поэтому мы должны настраиваться через ту область мозга, которая отвечает за

творческое мышление, за воображение, за образное мышление и т.д. Именно через эту часть мозга можно установить контакт с Духовным миром, не выходя из тела. Психологическое, умственное расслабление – это временное отодвигание всех тревог, забот в материальном мире, то есть полное расслабление.

Как задать вопрос ВЯ? «Я желаю поговорить с ВЯ. Готово ли ты мне ответить?» ВЯ услышит ваш запрос и пришлет ответ.

В том состоянии, когда вы будете получать ответы, нельзя провести их анализ, чтобы отличить ВЯ с вами говорило или нет. Анализ можно будет провести позже, выйдя из состояния контакта.

Отличить можно по ответам. Если вы, задавая вопросы, будете получать ответы, которые не соответствуют целям и задачам духовной эволюции, как их осознают в духовных учениях - то это ответ не ВЯ. Например, ВЯ не сможет вам сказать, что цель вашей жизни – причинить кому-то зло или просто прожить и уйти отсюда, оставив детей, имущество, и при этом не достичь никаких духовных целей.

Чтобы не было сомнений, что это точно ВЯ, у нас есть такое правило в Духовном мире - первый ответ, который придет в ответ на ваш вопрос, это и будет ответ от ВЯ, но он может прийти как в образной форме, так и в мыслях или одновременно.

Сначала, когда канал в Духовный мир еще не настроен, возможно, что ответы будут сбиваться, возникнет путаница образов. И чтобы понять, о чем идет речь, чтобы настроить этот канал и укрепить его, важно задать уточняющий вопрос. Например, если вы задали вопрос о смысле жизни и получили ответ в простой, понятной для вас форме - «поднимайтесь по лестнице», то нужно спросить «куда подниматься, для чего и т.п.» Эти уточняющие моменты будут укреплять связь с ВЯ, получать более развернутые ответы и более точные с духовной точки зрения.

20:47

М: Ирина, есть ли такое понятие, как «темное ВЯ» либо «низшее Я»?

И: Есть разнообразные негативные установки в ментальном теле человека, которые дают проекции на астральные эфирные поля в форме негативных блоков и лярв. Они не называются именно «Я», по крайней мере, в нашей терминологии, потому что по представлениям Межзвездного союза эти временные образования не являются вообще частью «Я». Мы не называем это низшим или негативным Я, чтобы не подчеркивать его значимость для человека, мы считаем это временными

образованиями в его духовной структуре. Действительно, она тоже может начать отвечать (какая-то лярва или негативная мыслеформа в разуме человека), но, как я уже сказал, очень просто будет различить по ответу. Вы будете получать ответы только на одну тему и именно на ту, на которую эта лярва заряжена.

22:39

М: Можно ли общаться с ВЯ с помощью маятника?

И: Можно. Но МидгасКаус и ЛиШиони (сейчас мне говорят) видели очень много людей, кто используют материалистические формы связи с Духовным миром с помощью телесных практик или материальных предметов. Это спиритические формы контакта. МидгасКаус говорит, что планета Эслер довольно подробно исследовала спиритизм, маятники, рамки, разные поворачивающиеся блюдечки и т.п., то есть спиритические сеансы, в которых тоже устанавливается связь с Духовным миром. И они пришли к выводу, что это не полноценный контакт. В любом случае полноценный контакт – это ментальная, мысленная связь. Но на первых порах, если совсем ничего не чувствуете, можно пользоваться маятником, но чтобы просто убедиться, что это существует. Не нужно приучаться к контакту с ВЯ через материальные носители, иначе будет сложно научиться выходу на прямой диалог.

Ко мне обращались несколько человек, которые общались с ВЯ с помощью маятника. И когда мы попробовали выйти на прямой диалог, то эта группа людей без маятников получала ответы только в виде ощущений в теле. Очень сложно получить в этом случае развернутые ответы. Когда мы задавали подробные вопросы, то такой человек не чувствовал ничего на начальных этапах, кроме ощущений в теле. Никаких мыслей или образов мы не могли получить до тех пор, пока человек не начинал сам практиковать хотя бы ту практику повышения чувствительности, которую давал МидгасКаус (я о чтении Эслеровского настроя, когда в течение 21 дня по определенной методике читаешь этот настрой).

25:05

М: Что может заблокировать контакт с ВЯ?

И: Недоверие. А вообще, в самом широком смысле, заблокировать контакт с ВЯ могут негативные эмоции. Это эмоции, направленные на борьбу с окружающим миром или на борьбу с самим собой, неприятие этого мира таким, какой он есть. Это: страх, гнев, осуждение, раздражение, зависть, недоверие и подозрительность либо недоверие

к самому себе, либо к специалисту, который проводит сеанс. Сомнения в существовании Духовного мира тоже мешают, потому что они не дают собрать энергию для настройки этого канала, они его рассеивают: вроде начался контакт и тут же он может потеряться.

Может помешать вообще неверие в ВЯ. Если человек решил просто из любопытства попробовать, но сам сомневается, думает, что ничего этого нет, то у него есть такое предубеждение перед контактом, это тоже может помешать. Он будет слышать ответы, но будет считать, что он не с ВЯ разговаривает, а со своими мыслями, и не поверит в это.

26:43

М: Что стоит выше по вибрациям, чем ВЯ?

И: Высшим Я мы (в нашей терминологии) называем самую высшую часть воплощенного духа. Она может называться в других религиозных эзотерических и философских системах совсем по-другому. В христианстве это вообще называется либо Святой дух, либо Христос. Например, апостол Павел часто писал, что в сердце должен быть Христос или апостол Иоанн писал, что в сердце должен быть Святой дух, Свет и так далее. В эзотерических системах это может называться Сверхсознание, как я уже говорил. Это классический термин теософии – Сверхсознание, Космическое сознание, Внутренний огонь и так далее.

На Эслере это называется Внутренний свет. На Шиморе это называется Солнце мира, оно в каждом, как лучик.

В любом случае, если вы в какой-либо книге, статье, видео встречаете описание какой-то высшей структуры в Духовном мире человека, то вы смотрите не на названия, которых может быть тысячи, а вы смотрите на то, что стоит за словами, на их смысл. Тогда вы легко разберетесь, что это.

29:08

М: Может ли подсознание в психологии называться ВЯ? Могут ли психологи, работая с подсознанием, работать именно с ВЯ человека?

И: Знаете, толкование слова «подсознание» я много раз слышал в разных трактовках от своих контактеров. Этим словом может называться все, что угодно, от сердца человека, его чувств, желаний, им не осознанных, до его памяти. Некоторые называют подсознанием все, что скрыто от сознания, в том числе и ВЯ, и другие

неосознаваемые процессы.

Что такое сознание? В описании структуры разумного духа Межзвездного союза сознанием называется энергия духа, направленная на восприятие окружающего мира и самого себя. То есть то определение сознания, которое является привычным для вашей психологии, а именно «сознание - отражение объективной реальности в субъективном пространстве» - является для нас только частичным. Там не говорится об энергии, а говорится, что оно является только формой отражения. И именно поэтому под словом «подсознание» можно понимать любой не осознаваемый на данный момент восприятием процесс.

31:02

М: На каком духовном уровне находится ВЯ?

И: Дух воплощается с определенного духовного уровня. Поэтому его невоплощенная часть естественно находится на том уровне, с которого он воплотился. Но даже если он воплотился с низкого духовного уровня, и там находится его ВЯ, он находится в Духовном мире, в любом случае, в контакте с теми Наставниками, которые тоже живут в Духовном мире, но на высшем уровне. То есть у них в Духовном мире непрерывный канал связи, они чувствуют друг друга на расстоянии, ведь у них нет материальных тел. Поэтому у них нет тех средств общения, как у нас, через речь, письмо, видео, они общаются мысленно и мгновенно.

32:09

М: Как отличить голос ВЯ от голоса духов?

И: Можно понять по ответам. Если это будет говорить какой-то дух, то у него ответы будут по его уровню понимания. Но если это дух, который к вам приставлен, чтобы вас охранять и посылать вам светлые мысли (например, Ангел-Хранитель), то действительно вы можете его голос принять за голос ВЯ.

Здесь следует учесть одну простую особенность человеческого тела и мозга. Человеку, который не подготовлен к контактам с Духовным миром, гораздо проще выстроить канал сначала к своему ВЯ для сознательного контакта, а уже потом через это ВЯ выстроить канал к другим духам (ВЯ само это делает). Поэтому если этот человек не является осознанным контактером, то в 90 процентов случаев он слышит свое ВЯ. А если он уже чувствует голоса духов и осознанно с ними общается, то он уже способен отличать их по вибрациям. Если не отличает, значит, мало практики. А

так каждый дух, ваш и тот, который может к нему приходить (хоть воплощенный, хоть невоплощенный), все имеют свою личную вибрацию, отличать ее можно научиться, постоянно практикуя эти контакты.

34:14

М: Такие способности, как яснослышание, ясновидение, яснознание, имеют ли какое-то отношение к ВЯ?

И: Судя, потому что мы понимаем под этим термином, все это относится скорее к формам контакта. Когда контактер готов, ему открывают такие вещи, как варианты будущего и т.п.

Если под яснознанием понимать интуицию, то есть знание того, как что-то должно происходить, но без понимания источника информации, то это скорее работа с ВЯ. Интуиция – одно из проявлений ВЯ. В любом случае надо разбираться индивидуально.

35:51

М: Может ли одно ВЯ курировать не одного человека?

И: Такой вопрос может относиться не к ВЯ, а к Ангелу-Хранителю, к Ангелам-Наставникам. У них может быть много подопечных, особенно у последних. Они могут тоже отвечать человеку, вступать с ним в контакт. И человек может их принять за свое ВЯ, у которого якобы много подопечных.

38:01

М: ВЯ у каждого свое или оно на общее для всех?

И: У каждого свое. Но в состоянии соединения с ним наше сознание (которое воплощено) начинает с ним сливаться, и возникает ощущение единства с другими ВЯ, и вообще с другими людьми, как будто это единое ВЯ. Это происходит, потому что в этих вибрациях, действительно, нет разделения. Это Духовный мир, там нет таких тел и нет таких разделений. Там, действительно, все познается через единство.

Самый оптимальный способ это выразить - это сказать: «Мы с тобой едины в свете».

Наше общее ВЯ, которое может быть – это Бог. То есть тот Отец небесный, проявлениями которого, мыслями (воплощенными) которого мы все являемся.

39:08

М: Как защитить свое ВЯ от контактов других любопытных людей?

И: Наверное, речь идет о запросах других людей к вашему ВЯ. Дело в том, что если поступит запрос, который не соответствует цели вашей духовной эволюции, ваше ВЯ просто на него не ответит. Оно способно в этом разобраться без вашей помощи, потому что у землянина ВЯ составляет около 70 процентов вашего Я, а вы как воплощенная часть - всего лишь 30 процентов.

ВЯ может что-то ответить. Но то, что оно скажет, будет соответствовать вашей и его целям духовной эволюции. Ваше ВЯ и ВЯ запрашивающего в любом случае найдут тот контакт, который будет выгоден для духовного пробуждения, просветления и продвижения вас обоих.

М: То есть если неосознанный человек сделает запрос к вашему ВЯ, то ему будет дан ответ по его уровню осознанности?

И: Да, ответ будет дан по его уровню. Например, если вы боитесь открытия каких-то своих тайн, то этого не стоит бояться, потому что ваше ВЯ не пойдет на то, чтобы открывать то, что может вам навредить. Или, например, если ваша жена решит спросить у вашего ВЯ, изменяете ли вы ей, то ваше ВЯ даст ответ: «Что энергия недоверия к своему мужу будет провоцировать его неверность», чтобы подвигнуть ее, наоборот, на любовь к вам, а не на ненависть и разрушение. Будет гармонизация.

42:16

М: Можно ли общаться через свое ВЯ с другим человеком с его согласия?

И: Вы будете общаться с его ВЯ, то есть не с его сознанием, которое воплощено, а с той частью, которая в Духовном мире... Как это работает на практике? Например, у человека блок обиды на кого-то, чтобы растворить этот блок, ему нужно попросить прощение и сгармонизироваться с этим человеком. А как это сделать, если тот не рядом или ушел в мир духов? Мы это делаем через установление контакта с его образом и с его ВЯ. И уже его ВЯ делает запрос о прощении: «Я прошу у тебя прощения, прости и ты меня», и [происходит] наполнение светом. То есть идет гармонизация. Вот на таком уровне возможен контакт.

Если это важно для человека, можно у его ВЯ спросить причины того или иного поведения человека, но ответ будет дан в той форме, чтобы наступило не разрушение, а гармонизация и выравнивание этих отношений.

43:27

М: Может ли ВЯ отвечать цветами, цифрами?

И: Если канал еще не настроен, то, конечно, ВЯ может отвечать образом, цветами, но это на начальном этапе. Могут меняться цвета в восприятии человека. Энергетика может меняться, человек может начать видеть внутренним зрением цвета ауры.

Контакт цифрами без букв и слов я не встречал. Если человек математик, и у него формулы идут, или химик, то при дальнейших контактах у него будет более осознанный диалог, как с самим собой или другим человеком. Вы же не общаетесь со своим другом формулами, вы же общаетесь словами.

44:46

М: Возможно ли стать такими же, как и вы? Такими же красивыми, смелыми, такими же добрыми? (Имеется в виду контактер)

И: На самом деле вы не менее уникальная личность, и у вас свой путь развития. Совсем вам не нужно стремиться стать такой, как я. У вас, возможно, свой путь и он не менее важен для вас и для всей планеты, и для всей Вселенной в целом.

Если у вас уже стоит вопрос, как стать контактером, то для этого существует два пути: либо самому ждать контакта (к вам придут тогда, когда вы будете готовы по уровню вибраций), либо самому настраивать этот контакт, если это возможно, но с предварительного разрешения вашего ВЯ, после разговора с ним, с его позволения, под его руководством и контролем. То есть выстраивать тот канал, который подойдет вам по вибрациям, если это вообще соответствует вашей задаче воплощения. Бывает, что и не соответствует. У меня было несколько людей, у которых на вопрос к их ВЯ: «Возможен ли контакт?» Был ответ: «Нет, это не соответствует задачам воплощения».

М: Хочу добавить, что если вы готовы 24 на 7 отвечать людям на вопросы, помогать им, даже когда ты спишь, ходить гулять на балкон, потому что времени ни на что больше не хватает... Тогда вы можете стать точно такими же, как Ирина.

46:43

М: Если связь между ВЯ и каким-либо эгрегором?

И: Эгрегориальные связи – они вообще с духом происходят. Там уже нет разделения: ВЯ или это воплощенная часть сознания. Эгрегориальные связи – они идут

на уровне вашей ауры и на уровне вашего ВЯ, и на уровне вашей воплощенной части. У вашего духа, в общем, есть связь с эгрегором, в которую вы вкладываете энергию. ВЯ, пока оно находится в Духовном мире, тоже верит в это, что и вы, но оно это воспринимает более осознанно. Осознанно воспринимает, в любом случае, посылая тоже туда энергию. Ведь энергия духовная, энергия, которая есть у вашего духа, поступает от ВЯ из Духовного мира в тот эгрегор, к которому вы присоединяетесь.

48:01

М: Что такое просветление?

И: Просветление - это название состояния слияния с ВЯ, с тем светом, который есть у вас внутри, в сердце, в душе - то есть это выход в Духовный мир, но не в астрал, а к ВЯ.

Почему называется «просветление»? Так чаще называют первый опыт - «просвет». Во внутренней жизни человека произошло некое событие, которое он воспринимает как свет.

Чем отличается просветление от обычных светлых религиозных мыслей? После просветления человек обычно резко меняется. Его, например, могут перестать интересовать в такой степени материальные приобретения, он может перестать бояться смерти, ощутив себя бессмертной сущностью. Он может начать контактировать. Само мировосприятие человека меняется, он перестает себя чувствовать в этом мире никому не нужным винтиком, который временно в системе этого мира выполняет какую-то работу, а потом будет выброшен вон. Он себя начинает чувствовать действительно духовной сущностью, которая сюда пришла за опытом, чувствует присутствие Бога во всем. Встречая другого человека, он видит в нем в первую очередь свет, который проявляется каким-то искаженным образом.

Такого человека невозможно будет переубедить на материалистический манер, он уже просто не поверит ни ученым, ни родителям, потому что у него будет другой опыт.

50:42

М: Есть ли имя у ВЯ? Как оно назначается или дается?

И: Да, у ВЯ есть форма обращения к человеку, чтобы он мог запомнить и отличать его от других: образ и имя. В Духовном мире они не нуждаются в этом, потому что считывают друг друга по вибрациям. Но со своей воплощенной частью оно

чаще всего общается через имя, хотя иногда вместо имени используется «Высшее Я».

От чего зависит назначение имени? Чаще всего это имеет отношение к прошлым жизням. У него [ВЯ] не заблокирована память о прошлых воплощениях, поэтому оно может продолжать называть себя так, как было названо в одной из прошлых жизней, в одной из самых значимых. Оно помнит такие жизни лучше. Вы же, например, не все события в своей жизни можете помнить, так и у ВЯ. Оно держит в сознании какую-то часть, иначе его сознание бы рассеялось. Это очень похоже на то, как актер вспоминает свои роли, он помнит основные роли. Но при обращении внимания на ту часть жизни, которая ему нужна, ВЯ может все вспомнить.

53:17

М: Можно ли самоизлечиться через ВЯ?

И: Если это вызвано энергетическими блоками, то есть психосоматическими причинами, то да - можно устранить этот блок через ВЯ, устранив и физическое заболевание.

Если это вызвано не блоками в эфирном теле, а ментальными убеждениями, то ВЯ может соединиться с вашим сознанием, вы при этом испытаете то самое просветление, и у вас изменится миропредставление. Одно это уже может избавить вас от тех заболеваний, которые были вызваны негативными мыслеформами, установками и т.д.

54:39

М: По поводу школы: школа будет у нас открыта в сентябре месяце. Мы всю информацию разместим либо в группе ВКонтакте, либо снимем ролик в YouTube по поводу нашей школы. Пока мы подбираем интересных мастеров. Мы уже точно знаем, что будем работать по направлению не только контактерства и целительства, но и космоэнергетики.

В нашей школе обучение будет проходить на структуре Донеишн - это оплата по сердцу, как это ни странно звучит. И мы первые в России попробуем ввести такую форму оплаты, но с определенными условиями, что дальше люди также будут давать знания и информацию на точно такой же структуре оплаты по сердцу.

55:29

М: Могут ли влюбиться ВЯ людей друг друга?

И: Понимаете в чем дело, когда дух воплощен, то все его сознание в любом случае занято этой воплощенной частью. На что это похоже? Вы, например, хотите узнать, что находится в закрытом ящике. Вы туда не можете посмотреть глазами, но можете, поместив туда руку, ощупывать находящийся в ящике предмет. Все ваше внимание будет занято ощупыванием, это будет похоже на то, как вы свою часть воплощаете.

Мы сейчас разговариваем друг с другом. Вот мое ВЯ сейчас разговаривает с вашими ВЯ, потому что в реальности эта структура духа нераздельна. Ее разделение условно – одна часть воплощена, другая осталась в Духовном мире. Как голова не может быть отделена от туловища, так и вы не можете быть отделены от своего ВЯ.

Поэтому влюбленность ВЯ друг в друга происходит в физическом мире. Истинная любовь - когда совпали вибрации, и люди это почувствовали. Тогда с ними происходят три вещи: физическое влечение, психологическое и полное духовное понимание друг друга (общность интересов и поддержка друг друга даже в трудностях). Любовь проявляется не только в радостях.

58:03

М: То есть этим мы привлечем сюда для воплощения высоковибрационный дух?

И: Да, повышается вероятность этого, если вы любите друг друга истинной любовью.

Но бывает такое, что низковибрационный дух отправляется этим высоковибрационным духам в качестве ребенка как раз для обучения этой любви, чтобы родители подняли вибрации низкому духу. Тем более, Духи-Наставники с 22-го уровня (Консультанты на воплощение) прекрасно понимают, что, воспитываясь в такой семье, демонический дух, например, с самого детства будет в себя принимать такие понятия, и ему уже будет проще поднять свой уровень вибраций.

59:29

М: Еще про школу. Школа будет очная, там будут преподавать различные мастера, мы будем приглашать мастеров, которые работают и с Меркабой, и с космоэнергетикой, контактеры будут. На заочной форме мы будем давать вам бесплатные уроки, в которых вы сможете все это просмотреть: занятия в школе, как мы это делаем. Но в команде «Кассиопея» будут только те, кто отучился очно.

Будет детская школа, сейчас большое количество детей контактеров, которым врачи ставят разные диагнозы, но по нашим диагностикам это просто контакт.

61:07

И: (ответ на вопрос из чата) ВЯ может отвечать на повседневные вопросы, если они важны для вашего духовного развития.

61:14

И: (ответ на вопрос из чата) Медитация помогает выходить на ВЯ.

61:16

М: Существуют ли просто цивилизации, не имея никаких тел, цивилизации невоплощенных духов?

И: Ответ на этот вопрос зависит от того, что вы называете цивилизациями. Некую общность существ? Тогда конечно, духовная цивилизация духов существует на каждом духовном уровне, но нужно понимать, что они отличаются от гуманоидных и плазмOIDных цивилизаций. Духовный уровень – это [место], где ожидают воплощения, где живут в вечности, то есть вне времени. Это значит, что они неизменяемы - какой дух с любого мира попал, в таком состоянии он там и остается. Он может хотеть измениться, но для этого он, по законам Бога, должен воплотиться опять в материальный мир. То есть для тех изменений, которые он желает себе, он с Консультантами продумывает план воплощения. Эти Консультанты-Наставники ведут его, чаще всего, не один десяток воплощений. Они могут быть уже воплощены, но у них есть заместители, которым передаются эти подопечные.

62:58

М: Мы заканчиваем прямой эфир. С 6 по 12 июня мы будем в Санкт-Петербурге. В группе ВКонтакте есть телефоны принимающей стороны. И 12-го числа у нас там будет грандиозная конференция, на которой примут участие шесть цивилизаций, три из них – наши Создатели! На эту конференцию вы можете записаться и попасть, задавать лично вопросы целой группе цивилизаций.

Потом мы едем в Краснодар (Шапсуг) - замечательное место, там очень много порталов и дольменов. Вся информация тоже есть в группе.

Потом мы едем в Крым, но пока подробностей нет, рассматриваем варианты.

И: Еще один ответ (вопрос из чата). Земля в восприятии гуманоидных цивилизаций круглая.

Для восприятия некоторых плазмодных цивилизаций – плоская. И тот, и другой варианты верные, все зависит от точки отсчета, от типа восприятия.

МидгасКаус и ЛиШиони всем вам желают здоровья и скорейшего просветления.